

主业团监督：「请给予我们圣施礼华朝气蓬勃的年轻精神」

适逢2002年10月6日在罗马举行的圣施礼华宣圣典礼15週年之际，主业团的监督在罗马总部圣母和平之后小堂，带领了祈祷。以下为祈祷内容摘要。

2017年10月12日

圣施礼华宣圣大典已过了15年，我们能忆及蔡浩伟主教在那天即将来临之

日，多次说到的：「这是皈依的召叫。」今天亦是如此，随著岁月流逝，我们每个人能重新听见天主召唤我们成圣。我们可能会想：主啊，我多年来努力奋斗成圣，但看看我...然而现在，信赖祢的话，我要划向深处，朝向成圣，这并不是指毫无缺点、无可指摘，而是在爱中增长、肖似於祢，耶稣。藉祢的话，我们能与圣伯多禄一起说，我会撒下渔网。

祢召叫我们去成圣：主啊，请告诉我一些能帮助我，更加留意是祢，能让我成圣的这项事实。我觉得我像是无用和充耳不闻的工具，但我信赖祢的话。请告诉我们一些能帮助我们了解，儘管有著我们的缺点和弱点，在我们生活中，无论发生任何或大或小的事情背後，祢的爱都在那里。

圣施礼华总是说在1928年，他仅有26岁、天主的恩宠和良好的幽默感。正是那朝气蓬勃的年轻精神，带领他持续不断地渴望学习和增长，而这带领

我们希望能一而再、再而三地重新开始。也因此，让我们在我们的灵魂中，不要留给沮丧失志任何空间，相反地，总要努力向前看。主啊，请给我们这股朝气蓬勃的年轻精神。圣施礼华的心总是年轻的；这是我们为我们所求的。

天主的恩宠！作为基督内的儿女，分享在圣三的神圣生活中。吾主恒常地为我们提供这种生活：在圣体中、在和好圣事中，还有在祈祷中。圣施礼华是多麽经常以他的所言所行鼓励著我们，要当「圣体的灵魂、祈祷的灵魂！」

26岁的年纪、天主的恩宠和良好的幽默感。良好的幽默感源於喜乐；那会让我们看到事情正向(甚至好笑！)的一面。当我们面对我们自身的有限时，我们也需要良好的幽默感；那是天主子女喜乐的标记。在奋斗、克苦、十字架中喜乐，因为喜乐的根源，是在十字架的形象中。主啊，请

赐给我们能在十字架上喜乐的能力。
无论发生何事，因著信靠天主对我们的爱，我们都会喜乐。

**2017年10月6日，於主业团罗马总部
圣母和平之后小堂，范康仁蒙席所述
之笔记。**

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zhu-ye-tuan-jian-du-qing-
gei-yu-wo-men-sheng-shi-li-hua-zhao-
qi-peng-bo-de-nian-qing-jing-shen/](https://opusdei.org/zhs/article/zhu-ye-tuan-jian-du-qing-gei-yu-wo-men-sheng-shi-li-hua-zhao-qi-peng-bo-de-nian-qing-jing-shen/)
(2026年2月6日)